

**ΕΝΩΠΙΟΝ ΚΑΘΕ ΑΡΜΟΔΙΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ ΚΑΙ ΑΡΧΗΣ
ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ, ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΚΑΙ ΔΗΛΩΣΗ**

Του Γρηγόρη – Αλέξανδρου Δημητριάδη του Σπυρίδωνος και της Αικατερίνης, κατοίκου Αθηνών, οδός [REDACTED] με Α.Φ.Μ. [REDACTED], της Δ.Ο.Υ. [REDACTED]

ΕΠΙΔΟΧΗ ΚΕ
Στις 3./6./2022 & ώρα 18:15
Η ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΡΙΑ

ΚΑΤΑ

1. Της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «**ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ ΜΕΣΑ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ**» με το δ.τ. «Η εφημερίδα των συντακτών Α.Ε.», η οποία εδρεύει στην Αθήνα, οδός Κολοκοτρώνη, αριθ. 8, με Α.Φ.Μ. 800428018, ως νομίμως εκπροσωπείται,
2. Του **Νικόλαου Βουλέλη του Μιχαήλ** (Α.Φ.Μ. 004401450 - Δ.Ο.Υ. Βύρωνα), κατοίκου ομοίως, Διευθυντή της εφημερίδας «Η εφημερίδα των συντακτών»,
3. Του **Σωτηρίου Μανιάτη**, κατοίκου ομοίως, Διευθυντή σύνταξης της εφημερίδας «Η εφημερίδα των συντακτών»,
4. Του **Γεωργίου Πετρόπουλου**, κατοίκου ομοίως, Αρχισυντάκτη πολιτικού της εφημερίδας «Η εφημερίδα των συντακτών»,
5. Του **Θεόδωρου Χονδρόγιαννου**, κατοίκου ομοίως,
6. Του **Νικολάου Λεοντόπουλου του Ευαγγέλου**, κατοίκου ομοίως,
7. Της αστικής μη κερδοσκοπικής εταιρείας με την επωνυμία «**REPORTERS UNITED ΑΣΤΙΚΗ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ**», η οποία εδρεύει στην Αθήνα, οδός Αναξαγόρα, αριθ. 3-5, με Α.Φ.Μ. 996857487, ως νομίμως εκπροσωπείται.

Α.

Την 3.6.2022 στο πρωτοσέλιδο της ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ ΤΩΝ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ, και ειδικότερα στον κεντρικό τίτλο, αναφέρεται με έντονα κεφαλαία γράμματα «Ο

ΜΕΓΑΛΟΣ ΑΝΙΨΙΟΣ ΚΑΙ Ο ΜΕΓΑΛΟΣ ΑΔΕΛΦΟΣ», ενώ δίπλα από τον τίτλο υπάρχει φωτογραφία μου. Στον δε υπότιτλο αναφέρεται: «*Ποιες επιχειρηματικές δραστηριότητες ξεκίνησε το 2019 ο Γρ. Δημητριάδης, ανιψιός και δεξί χέρι του πρωθυπουργού, παρά το γεγονός ότι ήταν Γενικός Γραμματέας του Μαξίμου*».

Επιπλέον η ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΩΝ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ δημοσιεύει δισέλιδο άρθρο στις σελ. 4,5, όπου διαλαμβάνεται κεντρικός τίτλος «**Οι παρακολουθήσεις και ο Μεγάλος ... Ανιψιός**». Στον υπότιτλο επίσης πάνω από φωτογραφία μου με φόντο ... ένα νήμα, μία συσκευή κινητού τηλεφώνου το κτίριο της ΕΥΠ, ένα φωτοβολταϊκό, αλλά και το πρόσωπο του Πρωθυπουργού αναφέρεται επί λέξει «*Το 2019 ο Γρηγόρης Δημητριάδης, ανιψιός του Πρωθυπουργού και Γενικός Γραμματέας του Μαξίμου, ξεκινάει επιχειρηματική δραστηριότητα παρά το ασυμβίβαστο του νόμου. Το Reporters United καταγράφει πως οι άνθρωποι με τους οποίους συναλλάχθηκε ο Γρηγόρης Δημητριάδης συνδέονται άμεσα ή έμμεσα με τις εταιρείες που εμπορεύονται το παράνομο λογισμικό Predator (με το οποίο παρακολουθούνταν επί μήνες ο δημοσιογράφος Θανάσης Κουκάκης) και έχουν προμηθεύσει σύστημα υποκλοπών στο Ελληνικό Δημόσιο*».

Επίσης στη σελίδα 5 του ίδιου δημοσιεύματος με τίτλο: «*Το νήμα των εταιρειών και των προσώπων από τον Γρηγόρη Δημητριάδη ως την Intellexa του Predator και τον προμηθευτή της ΕΥΠ*», παρουσιάζεται γραφική απεικόνιση φυσικών και νομικών προσώπων, με την οποία εμφανίζομαι ως ο βασικός συνδετικός κρίκος όλων αυτών.

Το εν λόγω άρθρο, το οποίο υπογράφουν οι Νικόλαος Λεοντόπουλος και Θεόδωρος Χονδρόγιαννος, αναφέρει μεταξύ άλλων και τα κατωτέρω:

- «Δεν είμαστε σε θέση να γνωρίζουμε αν οι συνδέσεις μεταξύ Δημητριάδη, Predator και ΕΥΠ -μέσω της αγοραπωλησίας εταιρειών και της αλληλουχίας προσώπων (τις οποίες τεκμηριώνουμε στη συνέχεια)- είναι συμπτωματικές ή όχι. Όμως, εν προκειμένω έρχονται να προστεθούν σε σειρά στοιχεία που **τεκμηριώνουν την εμπλοκή** του Μαξίμου στην

υπόθεση των υποκλοπών, και υπ' αυτή την έννοια δεν μπορούν να αγνοηθούν»

- «Υπό το φως αυτών των τεκμηρίων, η σημερινή αποκάλυψη του *Reporters United* και της Εφ.Συν, εγείρει σοβαρά ερωτήματα για τον ρόλο του κ. Δημητριάδη στην υπόθεση των υποκλοπών, αλλά και για τη γνώση του πρωθυπουργού ως προς τις συναλλαγές του ανιψιού του»
- «Μπίζνες μέσα από το Μαξίμου».

B.

Την ίδια ημέρα στην ιστοσελίδα www.reportersunited.gr και συγκεκριμένα στο link <https://www.reportersunited.gr/8948/o-megalos-anipsios-ki-o-megalos-aderfos/>, δημοσιεύθηκε σχεδόν όμοιο άρθρο με τίτλο «Ο Μεγάλος Ανιψιός και ο Μεγάλος Αδελφός», συνταχθέν επίσης από τους Νικόλαο Λεοντόπουλο και Θεόδωρο Χονδρόγιαννο, στο οποίο υπάρχει υπότιτλος: «Το 2019 ο Γρηγόρης Δημητριάδης, ανιψιός του Πρωθυπουργού και Γενικός Γραμματέας του Μαξίμου, ξεκινάει επιχειρηματική δραστηριότητα παρά το ασυμβίβαστο του νόμου. Το Reporters United καταγράφει πως οι άνθρωποι με τους οποίους συναλλάχθηκε ο κ. Δημητριάδης συνδέονται άμεσα ή έμμεσα με τις εταιρείες που εμπορεύονται το παράνομο λογισμικό Predator (με το οποίο παρακολουθούνταν για μήνες ο δημοσιογράφος Θανάσης Κουκάκης) και έχουν προμηθεύσει σύστημα υποκλοπών στο Ελληνικό Δημόσιο...».

Εν συνεχεία στο εν λόγω άρθρο διαλαμβάνονται μεταξύ άλλων τα κάτωθι σχεδόν όμοια με το άρθρο της ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ:

- «Ο Κυριάκος Μητσοτάκης, ο Γενικός Γραμματέας και ανιψιός του Γρηγόρης Δημητριάδης και το νήμα που τους συνδέει με την ΕΥΠ και τις υποθέσεις παρακολουθήσεων»
- «Η νέα έρευνα του *Reporters United* παίρνει ως αφετηρία ευρήματα της δημοσιογραφικής έρευνας του Θανάση Κουκάκη. Δεν είμαστε σε θέση να γνωρίζουμε αν οι συνδέσεις μεταξύ Δημητριάδη, Predator και ΕΥΠ -μέσω της αγοραπωλησίας εταιρειών και της αλληλουχίας προσώπων (τις οποίες τεκμηριώνουμε στη συνέχεια)- είναι συμπτωματικές ή όχι. Όμως, εν

προκειμένω έρχονται να προστεθούν σε μια σειρά στοιχείων που τεκμηριώνουν την εμπλοκή του Μαξίμου στην υπόθεση των υποκλοπών, και υπ' αυτή την έννοια δεν μπορούν να αγνοηθούν»

- «Υπό το φως αυτών των τεκμηρίων, η σημερινή αποκάλυψη του Reporters United εγείρει σοβαρά ερωτήματα για τον ρόλο του κ. Δημητριάδη στην υπόθεση των υποκλοπών, αλλά και για τη γνώση του πρωθυπουργού ως προς τις συναλλαγές του».
- «Μπίζνες μέσα απ' το Μαξίμου»

Επίσης υπάρχουν η φωτογραφία και η γραφική παράσταση, η οποία αναφέρεται ανωτέρω εν σχέσει με το άρθρο της ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ ΤΩΝ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ.

Γ.

Το σύνολο των ισχυρισμών καθώς και ο τρόπος με τον οποίο παρουσιάζονται αυτοί στα δημοσιεύματά σας, συνιστά μία εξόφθαλμη προσπάθειά σας να με στοχοποιήσετε και να με κατασυκοφαντήσετε. Με τις παραπάνω αναφορές προσβάλλετε την τιμή και την υπόληψή μου θίγοντας με επιπλέον και ως Γενικό Γραμματέα του Πρωθυπουργού.

Επισημαίνεται δε ότι προ των άνω δημοσιευμάτων προηγήθηκε και έγγραφη επικοινωνία, με την οποία σας τόνισα το αβάσιμο, αλυσιτελές, συκοφαντικό και παράνομο των ισχυρισμών σας, πλην όμως επιλέξατε να αγνοήσετε πλήρως το αληθές συμβαίνον και το νόμο και να με εμπλέξετε σε μία υπόθεση, την οποία αγνοώ πλήρως και ουδεμία σχέση, άμεση ή έμμεση, έχει με εμένα.

Δ.

Ουσιαστικά τα δημοσιεύματα κινούνται σε δύο βασικούς άξονες, για τους οποίους λεκτέα τα ακόλουθα:

1. Ως προς το δήθεν ασυμβίβαστο των ενεργειών μου με την ιδιότητα του Γενικού Γραμματέα του Πρωθυπουργού.

Τα δημοσιεύματα υποστηρίζουν ότι παρανόμως υπήρξα μέτοχος της εταιρείας ELEDYN MIKE ταυτόχρονα με την ιδιότητα του Γενικού Γραμματέα του Πρωθυπουργού καθώς δήθεν αυτό απαγορεύεται από το Ν.4622/2019.

Από τις διατάξεις του Ν.4622/2019 προκύπτει ότι τα μέλη της κυβέρνησης δύνανται να αποκτούν και μεταβιβάζουν εταιρικά μερίδια, φέροντας την ιδιότητα του μετόχου/εταίρου ιδιωτικής κεφαλαιουχικής εταιρείας. Αντιθέτως, απαγορεύεται να ασκούν διαχειριστικές πράξεις και να φέρουν την ιδιότητα του διαχειριστή ΙΚΕ.

Ενώ οι διατάξεις του νόμου είναι συγκεκριμένες και ασφαλώς τις γνωρίζετε, στα δημοσιεύματά σας παρουσιάζετε σκοπίμως ότι δήθεν παρανόμησα («...**παρά το γεγονός ότι ήταν Γενικός Γραμματέας του Μαξίμου**», «...**ξεκινάει επιχειρηματική δραστηριότητα παρά το ασυμβίβαστο του νόμου**», «**Μπίζνες στο Μαξίμου**».)

2. Ως προς τη δήθεν σύνδεση μου με πρόσωπα και εταιρείες σχετικές με παράνομες παρακολουθήσεις και συστήματα υποκλοπών.

Όπως σας απάντησα με σχετική επιστολή και όπως προκύπτει από το Γ.Ε.ΜΗ, η εταιρεία μου συναλλάχθηκε με απόλυτη διαφάνεια και έλαβαν χώρα πολύ συγκεκριμένες συναλλαγές με όρους απόλυτα σύμφωνους με τις συνθήκες της αγοράς. Όλες οι υπόλοιπες συναλλαγές που τυχόν έλαβαν χώρα, χωρίς δική μου συμμετοχή, μου είναι απολύτως άγνωστες, πράγμα το οποίο και σας τόνισα στην επιστολή που σας απέστειλα. **Καμία δε απόδειξη περί του αντιθέτου δεν διαλαμβάνεται στα δημοσιεύματά σας.**

Πλην όμως εν γνώσει σας και με σκοπό σπίλωσής μου εσείς προβαίνετε σε μία δαιδαλώδη και μυστηριώδη εξιστόρηση, με την οποία προσπαθείτε να με συνδέσετε με πρόσωπα που με διάφορους τρόπους (επαγγελματικούς, συγγενικούς (!!!) κλπ) συνδέονται αυτά μεταξύ τους (τα περισσότερα εκ των οποίων συνδέονται σε χρόνο μεταγενέστερο από τη δική μου πώληση των εταιρικών μου μεριδίων) προκειμένου μέσα από αυτήν την χωρίς ειρμό διασύνδεση προσώπων να καταλήξετε όλως συκοφαντικά να αναφέρετε τα ανωτέρω για το πρόσωπό μου («**Ο ΜΕΓΑΛΟΣ ΑΝΙΨΙΟΣ ΚΑΙ Ο ΜΕΓΑΛΟΣ ΑΔΕΛΦΟΣ**», «**Οι παρακολουθήσεις και ο Μεγάλος ... Ανιψιός**». «...**οι άνθρωποι με τους οποίους συναλλάχθηκε ο Γρηγόρης Δημητριάδης συνδέονται άμεσα ή έμμεσα με τις εταιρείες που**

εμπορεύονται το παράνομο λογισμικό Predator (με το οποίο παρακολουθούνταν επί μήνες ο δημοσιογράφος Θανάσης Κουκάκης) και έχουν προμηθεύσει σύστημα υποκλοπών στο Ελληνικό Δημόσιο» «Το νήμα των εταιρειών και των προσώπων από τον Γρηγόρη Δημητριάδη ως την Intellexa του Predator και τον προμηθευτή της ΕΥΠ», «.....έρχονται να προστεθούν σε σειρά στοιχείων που τεκμηριώνουν την εμπλοκή του Μαξίμου στην υπόθεση των υποκλοπών, και υπ' αυτή την έννοια δεν μπορούν να αγνοηθούν», «Υπό το φως αυτών των τεκμηρίων, η σημερινή αποκάλυψη του Reporters United και της Εφ.Συν, εγείρει σοβαρά ερωτήματα για τον ρόλο του κ. Δημητριάδη στην υπόθεση των υποκλοπών, αλλά και για τη γνώση του πρωθυπουργού ως προς τις συναλλαγές του ανιψιού του», «Ο Κυριάκος Μητσοτάκης, ο Γενικός Γραμματέας και ανιψιός του Γρηγόρη Δημητριάδη και το νήμα που τους συνδέει με την ΕΥΠ και τις υποθέσεις παρακολουθήσεων»).

Όλα δε τα ανωτέρω συνοδεύονται από τις αναφερόμενες ανωτέρω συκοφαντικές προς το πρόσωπό μου φωτογραφία και γραφική παράσταση.

ΕΠΕΙΔΗ όλες οι παραπάνω αναφορές σας για το πρόσωπό μου δεν έχουν σχέση με την πραγματικότητα και είναι εντελώς ψευδείς, ατεκμηρίωτες και συκοφαντικές.

ΕΠΕΙΔΗ όλες οι παραπάνω αναφορές για το πρόσωπό μου προσβάλλουν βάνουσα την προσωπικότητα, την τιμή και την υπόληψη μου.

ΕΠΕΙΔΗ των αναφορών αυτών έχει λάβει γνώση μεγάλος αριθμός αναγνωστών.

ΕΠΕΙΔΗ δεν πρόκειται να ανεχθώ προσβολή της προσωπικότητας μου και καμία προσπάθεια ηθικής σπίλωσης μου από εσάς.

ΕΠΕΙΔΗ είναι πρόδηλο ότι με τις ενέργειες σας έχετε προβεί σε μία πρωτοφανή στοχοποίηση, προφανώς και για πολιτικούς λόγους.

ΕΠΕΙΔΗ τα δημοσιεύματά σας εκφεύγουν πλήρως της δημοσιογραφικής έρευνας και δεοντολογίας.

**ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ
ΚΑΙ ΜΕ ΤΗ ΡΗΤΗ ΕΠΙΦΥΛΑΞΗ ΠΑΝΤΟΣ ΝΟΜΙΜΟΥ
ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ ΜΟΥ**

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΟΜΑΙ για τα ανωτέρω δημοσιεύματα, τα οποία προδήλως μοναδικό σκοπό έχουν τη δυσφήμιση και συκοφάντησή μου.

Σας ΚΑΛΩ να αποκαταστήσετε την σε βάρος μου προσβολή από τα ανωτέρω δημοσιεύματα εντός των νομίμων προθεσμιών και με τον προσήκοντα κατά τον νόμο τρόπο, ήτοι με δημοσίευση νέων και ανάλογης εκτάσεως δημοσιευμάτων σε ανάλογη θέση με τα ως άνω συκοφαντικά δημοσιεύματα, στα οποία θα μνημονεύετε αφενός τις ως άνω αναλυτικώς αναφερόμενες προσβλητικές εις βάρος μου εκφράσεις, δηλώνοντάς τις ως αναληθείς. Επίσης να μνημονεύετε τους παραπάνω αναφερόμενους λόγους από τους οποίους προκύπτει η αναλήθεια των δημοσιευμάτων σας σχετικά με α) την νομιμότητα των συναλλαγών μου και την απουσία αρνητικών προϋποθέσεων για αυτές (ασυμβίβαστο) και β) την παντελή απουσία διασύνδεσής μου με συστήματα παρακολούθησης και υποκλοπών.

Σας ΚΑΛΩ όπως μου κοινοποιήσετε τα αποκαταστατικά της προσβολής δημοσιεύματα.

ΣΑΣ ΔΗΛΩΝΩ ότι σε περίπτωση που αρνηθείτε τα ανωτέρω, θα ασκήσω κάθε νόμιμο δικαίωμά μου, προσφεύγοντας στα αρμόδια ποινικά και πολιτικά δικαστήρια και σε κάθε αρμόδια Αρχή.

Με τη ρητή επιφύλαξη κάθε νομίμου δικαιώματός μου, Αρμόδιος Δικαστικός επιμελητής καλείται να επιδώσει νόμιμα την παρούσα προς ους αυτή απευθύνεται, προκειμένου να λάβουν γνώση και για τις νόμιμες συνέπειες, αντιγράφοντας το περιεχόμενό της στις εκθέσεις επιδόσεως που θα συντάξει.

Αθήνα, 03/06/2022

ο Εξωδίκως δηλών, διαμαρτυρούμενος και προσκαλών

